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Obec Ryjice 

zápis č.1 /2026 

ze zasedání zastupitelstva obce Ryjice, které se konalo dne 25.2.2026 

 

Zahájení zasedání: 

jednání zastupitelstva obce (dále uvedeno jako „ZO“) se konalo v prostorách obecního úřadu obce Ryjice od 16:00 hod., 

bylo ukončeno v 17:25 hod. 

Jednání vedla starostka obce Andrea Staňková. 

 

Přítomni / nepřítomni zastupitelé: 

Přítomni: Karla Smíšková, Věra Janečková, Šárka Žáková, František Janeček, Milan Neškudla 

Nepřítomni s omluvou:  

Nepřítomni bez omluvy: Jiří Junek 

 

Dále byla přítomna zapisovatelka paní Šárka Kučerová.  

Starostka konstatovala, že zasedání je schopno se usnášet. Dále přivítala členy zastupitelstva obce.  

Upozornila přítomné, že ze zasedání bude pořizován audiozáznam, který bude po vytvoření zápisu vymazán. 

 

Bod 1) určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Pro toto zasedání předsedající navrhla stanovit ověřovatele zápisu: Karlu Smíškovou a Věru Janečkovou. 

Zapisovatelem byla navržena Šárka Kučerová. 

Návrh usnesení č.1 

Zastupitelstvo obce určuje a schvaluje ověřovatele zápisu  Karlu Smíškovou a Věru Janečkovou. Zapisovatele 

Šárku Kučerovou. 

Přistoupeno k hlasování: 

Pro: 6 hlasů 

Proti: 0 hlas 

Zdržel se:  0 hlas 

Usnesení č. 1 bylo schváleno 

 

Bod 2) schválení programu zasedání  

Paní starostka seznámila všechny přítomné s programem zastupitelstva obce. 

Program: 

1) Kontrola minulých usnesení 

2) Vyhodnocení cenových nabídek na oplocení dětského hřiště 

3) Různé 
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Paní starostka požádala zastupitele o doplnění nebo zúžení programu. Žádný ze zastupitelů doplnění či zúžení 

programu nenavrhl. 

 

 

Návrh usnesení č.2 

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání 

Přistoupeno k hlasování: 

Pro: 6 hlasů 

Proti: 0 hlas 

Zdržel se:  0 hlas 

Usnesení č. 2 bylo schváleno 

 

Bod 3) přistoupeno k programu 

1. Kontrola minulých usnesení 

      Paní starostka konstatovala, že nemá nic k tomuto bodu. 

 

 

2.  Vyhodnocení cenových nabídek na oplocení dětského hřiště 

Paní starostka informovala a seznámila přítomné, že z důvodu opakované devastace dětského hřiště divokými prasaty, 

která již v loňském roce dosáhla hranice udržitelnosti, se zastupitelstvo obce rozhodlo přistoupit k realizaci oplocení 

hřiště. Cílem je zabránit dalším škodám na herních prvcích a zajistit bezpečnost dětí. 

Na základě vypracované poptávky proběhlo celkem pět místních šetření. Cenová nabídka byla doručena od tří zájemců: 

 

1. Ploty Paulus –                  825 272 Kč 

2. MM kolstav s.r.o. –           839 585 Kč 

3. p. Miko Česká Lípa –       556 083 Kč 

 

Po podrobném vyhodnocení nabídek bylo zjištěno, že nabídka č. 3 nesplňuje požadované technické parametry, zejména 

pevnosti konstrukce a způsobu kotvení. Tato nabídka by nezaručovala dostatečnou odolnost proti průniku černé zvěře, 

a existovalo by reálné riziko opakovaného poškození a nutnosti dalších investic. 

Nabídky č. 1 a č. 2  splňují  požadované parametry a zajišťují dostatečnou pevnost, životnost a funkčnost oplocení. 

Nabídka č.1, kde se jedná o místního podnikatele, představuje z hlediska ochrany majetku obce a bezpečnosti dětí 

nejvhodnější a dlouhodobě ekonomicky odpovědné řešení. Tímto je myšlena po-realizační průběžná kontrola, případné 

opravy, co v nejkratším možném termínu. 

 

 

Návrh usnesení č.3 

Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku č. 1 – Ploty Paulus ve výši 825 272 Kč, na oplocení dětského 

hřiště, neboť představuje z hlediska ochrany majetku obce a bezpečnosti dětí nejvhodnější a dlouhodobě 

ekonomicky odpovědné řešení. 
 

Přistoupeno k hlasování: 

Pro: 6 hlasů 

Proti: 0 hlas 

Zdržel se:  0 hlas 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 

 

 5. Různé:  

Paní starostka informovala:   

✓ Dne 14.2.2026 proběhla akce: Rej masopustních masek 
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„Tímto bych chtěla poděkovat paní Šárce Žákové, akce byla opět velmi vydařená. V toto roční dobu, jsme 

potřebovali trochu radovánek. Opět pro mě jako starostku, je velice potěšující, když vidím, jak tato naše 

komunita  je soudržná, aktivní a dokáže společně tvořit krásné zážitky.“ 

 

✓ Na veřejnou schůzi se dostavilo několik občanů Ryjic, kteří vznesli námitky na „VIP“ provoz zdejší obecní 

hospody pod Blanskem. Vše bylo řádně vyslyšeno. 

 

Zastupitelstvo  vnímá podněty občanů týkající se provozu hostince a zahájí jednání s nájemcem, s cílem 

zachovat jeho dostupnost a příjemné prostředí  pro místní komunitu. 

           

 

Bod 4) Závěr 

Paní starostka poděkovala přítomným za účast a zasedání bylo ukončeno. 

Zápis byl vyhotoven dne: 26.2.2026 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

Karla Smíšková                          ………………………………………………………. 

Věra Janečková                         ……………………………..………………………... 

 

Starostka obce Ryjice: 

Andrea Staňková                      …………………………………………………………  


